MITING autorizat IMPOTRIVA exploatarii cu cianuri 
de la Roșia Montană!

Duminica, 22-09- 2013  PREFECTURA BRASOV ora 17:00
MEDIU: mina de suprafata de la Rosia Montana ar fi cea mai mare exploatare din Europa, aici s-ar folosi de 13 ori mai multa cianura de sodiu decat toata cantitatea folosita actualmente pe continent! In 17-20 de ani vor intra in procesul industrial 240.000 de tone, adica 600.000.000.000 de doze letale pentru un adult. Patru masive muntoase ar fi aruncate in aer, lasand in urma un crater de 8 km², barajul de decantare care se va construi pentru a depozite cele 240.000 de tone va avea 180 m inaltime si va fi sprijinit de un baraj din pamant permeabil. 
Problema e ca cianura nu va ramane acolo : acidul cianhidric se transforma in gaz la 26 grade Celsius si va distruge ireversibil Ardealul in 10-20 de ani prin ploi acide sau infitrari ale cianurii in panza freatica!
In plus Gabriel Resources (compania canadiana din spatele RMGC) nu a depus o suma pentru garantarea ecologizarii zonei si a eventualelor despagubiri Nici o banca sau firma de asigurare nu s-a implicat in acest proiect , tocmai datorita riscului !!! (Allianz l-a respins anul trecut!)

Dezastrul de la Baia Mare din 2000, al doilea dezastru ecologic dupa Cernobil,  ne-a costat 250 milioane USD , acum cantitatea  de cianura e de 20 de ori mai mare ! Un dezastru ecologic este foarte probabil la acest tip de constructie ( peste 25 de accidente de proportii s-au inregistrat doar din 2000 pana in prezent)!

ECONOMIC:

Totalul contributiilor pe care le va obtine Statul Roman ca urmare a exploatarii de la Rosia Montana. conform RMGC sunt ” 2,3 miliarde dolari şi un efect direct în economia României de aproximativ 2,9 miliarde dolari” (pornind de la un pret al aurului de 140 RON /gr de aur). 5 miliarde USD , nu inseamna practic nici un sfert din cheltuielile sociale anuale ale Romaniei si sunt un sfert din fondurile europene (20 miliarde) disponibile fara a distruge si otravi populatia! In plus acesti bani vor fi varsati abia la 10 ani dupa inceperea proiectului si nu tin cont de costurile statului pentru ecologizarea mediului inconjurator si sanatatea populatiei!
25 mil USD /an cat a depus RMGC pentru riscurile de mediu sunt insuficienti cand suma totala pentru acoperirea unor asemenea riscuri se ridica la 2,6 miliarde USD conform estimarilor Agentiei de Mediu SUA.
Statul Roman nu obtine redeventa (4%) si participatia la profit (20%) decat din zacamintele de aur si argint, nu si din numeroase metale rare de la Rosia Montana, care sunt de cateva ori mai valoroase!
LEGAL:
Numeroase legi care se aplică ȋn alte cazuri, şi rămân ȋn vigoare, NU se aplică ȋn cazul Rosia Montana. Prevederile din cadrul legii care prevad: exproprierea localnicilor si desemnarea RMGC ca fiind reprezentantul statului Român în procedura de expropriere a terenurilor incalca drepturile constitutionale ale cetateanului roman.
Planurile de urbanism general, descarcari arheologice, etc esentiale pentru inceperea lucrarilor au fost anulate definitiv si irevocabil  in instanta! Astfel aprobarea unei astfel de legi care contravine legislatiei existent deschide uşa pentru noi abuzuri ale statului ȋmpotriva cetăţenilor
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SOCIAL:

Zona a fost depopulata, saracita si dezbinata voit de catre RMGC! Zona este declarata MONOINDUSTRIALA, ceea ce impiedica orice alta activitate economica in zona in afara mineritului. Decizia contravine unor drepturi constitutionale si este facuta pentru a facilita campania PR a RMGC !

Desi studiile de fezabilitate ale RMGC vorbesc despre 634 de locuri de munca pe o perioada limitata la maxim 15 ani , presa vehiculeaza cifre de mii de slujbe.

Locurile de munca se pot creea printr-un program structural UE sau BEI ( pentru pastrarea si restaurarea patrimoniului) , nu prin acest proiect care pentru 200 de locuri de munca pentru 15 ani (nu toate cele 600 promise vor fi ocupate de romani, ci de specialisti straini) nu justifica SACRIFICAREA a 20 de milioane de oameni si a statului de drept!


PATRIMONIU:
Rosia Montana este un bun de patrimoniu cultural universal cu valoarea necuantificabila – localitate atestata de 2000 de ani, cu galerii romane bine conservate, si alte monumente printre care șapte biserici: una greco-catolică în Roșia, de la 1741, apoi una ortodoxă, de la 1620, biserica ortodoxă din Corna, de la 1710, biserica greco-catolică din Corna, de pe la 1846 și restul biserici maghiare, de pe la 1850, case de patrimoniu, etc. Avem datoria sa pastram acest patrimoniu si putem pe termen lung castiga mult mai mult ca stat de pe urma TURISMULUI si a activitatilor sustenabile in zona, decat distrugand zona IREMEDIABIL! 

De ce televiziunea si presa ne ascund aceste aspecte?

TOP televiziuni vandute RMGC: Pro TV(210.000 €) , Antena3 (57.000  €),Acasa TV (51,600 €), Prima TV (44.600 €), Realitatea Tv( 17.000  €), TVR 1( 13.000 €/ cateva difuzari), Romania TV
TOP ziare vandute RMGC: Evenimentul zilei (183.900  €), Libertatea (154.200  €), Jurnalul National (140.500 €), Romania libera (106.950 €),

Ziarul financiar (88.000 €), Adevarul (78.000 €), Gazeta Sporturilor (75.600 €), Capital (68.400  €), Click! (61.900 €)
TOP Radiouri vandute RMCG:- Radio ZU (76.640 €), Kiss FM (75.635€), Europa FM (54.000 €)

Cifrele reprezinta publicitatea in 2012 nu includ spaga si interesele politice si au fost publicate de revista Forbes Romania si sunt mici, comparate cu venitul directorului RMGC Dragos Tanase: 6 mil USD (2010-2012) (ziarul Cotidianul )
Ce propunem noi pentru zona si de ce protestam?

· Respingerea proiectului de lege datorita numeroaselor incalcari si a lipsei avizelor necesare!

· Interzicerea exploatarii cu cianuri! Legislatia germana, ungara si ceha o interzic deja!

· ridicarea statului de zona monoindustiala, accesarea de fonduri UE pentru incurajarea turismului, productiei, infrastructurii din zona si declanasarea procedurii pt UNESCO!

· demiterea initiatorilor acestei legi! Institutirea unei comisii de ancheta!

NU UITATI! RMGC (Gabriel Resources) au mai dat Statul Roman in judecata in 2007 si au pierdut! Un contract este NUL daca contravine legilor existente si statul nu trebuie sa plateasca aceşti bani, atâta timp cât RMGC nu a reuşit să realizeze un proiect legal.
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